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Лонгрід – це великий за обсягом матеріал, для оформлення 
якого застосовують різні мультимедійні елементи (відео, аудіо, 
фото, інфографіки, діаграми, карти тощо). Він орієнтується на ба-
гатогранність інтернет-простору та потреби сучасного споживача 
медіаконтенту [1]. Завдяки мультимедійності та інтерактивності 
лонгрід став оригінальною формою подачі інформації у вигляді 
сюжетної історії, своєрідним трендом новітніх медіа. 

Першим фактом лонгріду у медіа став мультимедійний мате-
ріал репортера Джона Бренча про лавину Tunnel Creek у 2012 ро-
ці, опублікований 20 грудня 2012 року на сайті «The New York 
Times» [7]. Згодом до цього формату звернулися «The Washington 
Post», «The Guardian» та інші відомі в усьому світі видання. Укра-
їнські онлайн-медіа почали звертатися до лонгріду в 2014-2015 рр. 
(«Телевізійна служба новин», «Дзеркало тижня», «Українська пра-
вда»), відтворюючи важливі соціальні події. 

Популяризація лонгріду у журналістиці визначається його 
можливостями, а саме – поєднанням тексту з мультимедійними 
компонентами (візуальні, аудіальні та відеоелементи), – що сприяє 
залученню ширшої аудиторії; комплексному висвітленню теми; 
глибинному розумінню аудиторією складної інформації; емоцій-
ній реакції реципієнтів, котра збільшує запам’ятовуваність та 
впливовість матеріалу. Водночас різноформатність лонгріду зумо-
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влює креативність журналістів і модернізує моделі подачі інфор-
мації, що увиразнює його високий потенціал для поширення. З 
іншого боку, інноваційний вектор та привабливий контент мульти-
медійного лонгріду провокує загрозу поширення фейкової інфор-
мації та вірусних медіаповідомлень [3]. 

Дослідники по-різному визначають сутність лонгріду у фор-
мально-жанровій парадигмі сучасної журналістики. Зокрема, 
М. Чабаненко бере до уваги стилістику його використання, зовні-
шні характеристики та ідентифікує як «…багатоформатний жанр 
інтернет-журналістики, розрахований на перегляд, перш за все, з 
гаджетів із сенсорними дисплеями;… різновид інтернет-
публікацій, цікава мультимедійна розповідь великого розміру» [5]. 

Водночас набуває поширення розуміння лонгріду як новітнього 
синтезованого різножанрового феномену, базованого на різних тра-
диційних жанрах (репортаж, інтерв’ю, аналітична стаття, нарис, пор-
трет тощо), реалізованого через поєднання вербальниого і візуально-
го контенту, а також елементів дизайну [3]. Так, І. Тонкіх зауважує, 
що лонгрід – це «не жанр, а скоріше формат подачі інформації, у яко-
му може поєднуватися вербальний та візуальний контент з оригіналь-
ним дизайном» [4]. І. Мацишина виокремлює його, як самостійну 
форму мультимедійної журналістики [2]. 

Таке розмаїття трактувань не нівелює концептуальної сутно-
сті лонгріду у контексті медіаматеріалів, а саме його аналітичнос-
ті – послідовного викладу інформації, глибокого, всеохопного 
опрацювання теми, логічного й аргументованого розгортання кон-
тенту. Аналітичний підхід до висвітлення проблеми увиразнюєть-
ся нестандартним її осмисленням та унікальним стилем подачі 
матеріалу, що у комплексі дозволяє захопити й утримати увагу ау-
диторії. 

Лонгрід – мультимедійний медіаматеріал, великий за обся-
гом, має гарну верстку та оригінальне наповнення (фото, відео, 
карти, графіки тощо). Технологічні інновації дозволяють урізно-
манітнити оформлення зібраної інформації і створити захопливий, 
зрозумілий для читача контент. На думку С. Шашенко, «у контекс-
ті розвитку цифрових медіа лонгрід – це спосіб послідовно і логі-
чно подати тематично організований масив інформації у структу-
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рованому вигляді, застосовуючи різноманітні форми візуальної 
комунікації, технологічні прийоми представлення мультимедійно-
го контенту та психологічні методи впливу для утримання уваги 
читача та сприяння легшому засвоєнню ним побаченого» [6]. 

Унікальність подачі інформації у лонгріді формують мульти-
медійні компоненти. Основний зміст матеріалу передає вербаліс-
тика, тому вкрай важливими є глибина й чіткість смислової струк-
тури тексту матеріалу. Візуальні (фотографії, інфографіка, графі-
ки, діаграми, колажі тощо) та відео-, аудіоелементи увиразнюють 
ключові положення, надають їм додаткового контексту, полегшу-
ють сприйняття складної інформації, розширюють образність та 
емоційність рецепції. Мультимедійність лонгріду забезпечує його 
цікавість, допомагає утримати увагу аудиторії та збільшити впли-
вовість. 

Отже, лонгірід – це новітній мультимедійний формат подан-
ня інформації, який поєднує вербальний та візуальний контент в 
оригінальному дизайні. Його популярність обумовлюється ком-
плексним використанням жанрових та технологічних можливос-
тей медійної галузі. Вони дозволяють створити мультимедійну ро-
зповідь великого розміру, розраховану на перегляд масовою ауди-
торією, що, у свою чергу, сприяє досягненню максимального ефе-
кту журналістського матеріалу. 
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